

- 2 НОЯ 1980

Уральский рабочий г. Свердловск

О творчестве актрисы

Под бурные аплодисменты переполненного зала с кресла, установленного на сцене, поднялась женщина в вечернем платье и растроганно сказала:

— Спасибо, мои дорогие друзья! Спасибо, милые мои свердловчане! Как это приятно — чувствовать, что ты не забыт, что ты нужен...

Так закончился в Свердловском Доме работников культуры вечер, посвященный творчеству заслуженной артистки РСФСР З. К. Малиновской, проработавшей в Свердловском академическом театре драмы более тридцати лет.

Он был устроен Свердловским отделением ВТО и театром драмы. Подобные вечера из цикла «Мастера свердловской сцены» стали заметным штрихом в культурной жизни города, его новой, добродой традицией.